

## 相亲认识的新人

小时候在同一张椅子上拍过照；  
援鄂抗疫的护士被求婚  
哭得稀里哗啦

# 命中注定遇到你 把你锁在520

本报记者 吴崇远 盛锐 文/摄

初夏,节气小满,空气中仿佛有甜甜的味道。

在这个疫情后的首个“5·20”,不少新人纷纷走进了民政局的大门登记领证。

数据蛮能说明问题,5月18日下午3点的时候,全杭州5月20日预约婚姻登记的新人数量就突破了2100对,婚姻登记服务数量已趋于饱和。

昨天这个“正日子”,记者分别走进市区几个婚姻登记处,听了几位新人们的幸福故事。

### 故事一:

好像从前见过你  
原来你是幼儿园园友

“别哭了,再哭妆要花了。”在江干区民政局婚姻登记处,一位帅气的小伙子正在安慰一旁的女生。

小伙子名叫胡晓鹏,做着小生意,而女生唐婷婷,是一位幼儿园老师。“我就说了一句你今天为什么这么激动,她就哭了。”看着婷婷边笑边流泪,小胡竟然有一丝手足无措。

“我们是亲戚介绍认识的。”相识两年的小胡和小唐,半年前决定要把彼此托付给对方,不曾想却被突如其来的疫情拦住了脚步。

差不多半年中,他们几乎都没怎么见过面,“虽然每天只能微信、电话,但我感觉这段时间也让我们之间的感情更加坚固。”随着婚姻登记处的开放,他们也开始筹划哪天来登记了。

今年的“5·20”,因为数字特别好,谐音“爱你爱我我爱你”。所以小胡和小唐提早一个月就预约了这个日子。“4月19日,我还特意定了一个次日凌晨零点的闹钟。”经历了一波手指酸痛狂刷之后,预约成功!

他们俩特别兴奋。

“哦,对了,我要给你看一张照片。”说话间,小唐拿出自己的手机,给记者展示了她和小胡两张小时候的照片,“去年我们在翻照片的时候,突然发现小时候竟然在同一家照相馆的同一个位置拍过照。”不仅如此,他们还是同一个幼儿园毕业的。可在相亲之前,两户家庭完全不认识,这也许就是命中注定的缘分吧。

“承蒙你的出现,够我喜欢。”这是小唐对小胡的深情告白,她表示小胡并不是一个很浪漫的人,平常一般都是她给小胡制造浪漫,但是生活中的小胡是一个非常有责任心的人,让她觉得很有安全感。

领完证,小唐突然开玩笑地说,“感觉自己变老了,变成已婚人士了。”小胡在一旁咧咧嘴,抱了一下老婆,“以后我会好好照顾你的。”突然的深情,让一旁的记者感觉吃了一顿饱饱的“狗粮”。

小胡和小唐两人准备在11月份举办婚礼。

对于未来的生活,两人表示等疫情过去,想去很多地方度蜜月,至于孩子什么的都随缘吧。

### 故事二:

抗疫之后锁定你  
坚强的援鄂护士哭了

在这个喜庆的“5·20”里,杭州民政部门特地为驰援武汉的医护人员开通了结婚登记“绿色通道”。

只要新人双方有一位是援鄂医务人员,带上相关抗疫工作证明和婚姻登记资料,不用预约,无需排队,快速办理完结。

早上7点半,34岁的浙江省人民医院护士朱嫣和男友孙华俊早早来到下城区民政局婚姻登记处。

朱嫣和孙华俊认识两年多了,本来他们约定在今年2月2日这个千载难逢的日子去登记。“但因为疫情影响,这一天婚姻登记暂停了,我们就决定把领证的日子推迟到3月,也就是刚好认识520天的日子!”

然而,计划还是赶不上变化。随着湖北疫情发展,朱嫣主动申请到一线去救治病人。2月19日,她跟随浙江驰援武汉第五批医疗队奔赴抗击疫情一线。在武汉,朱嫣先后辗转武汉大学中南医院和金银潭医院,深入病区抢救病人。

4月18日,朱嫣终于结束了在安吉的隔离休养回到家中,结婚的事也再次被提起。“不如就在5·20这天吧!”两人毫不犹豫地选择了这个日子。

完成登记结婚后,下城区民政局副局长潘恒玮亲自为两位新人颁发鲜红的结婚证。这边还沉浸在幸福中的朱嫣突然发现,一旁的丈夫悄悄单膝跪地,手捧一大束鲜红的玫瑰。花中一颗结婚钻戒格外闪亮,这是他为朱嫣特地准备的一份小惊喜。

在最危险的病房里,朱嫣从没掉过泪,但此时此刻,她哭得稀里哗啦。“虽然这个求婚仪式挺low的,但我能感受到他的真心,我们会珍惜现在来之不易的岁月静好,过好每一天。”

记者忍不住八卦:啥时候准备度蜜月呢?朱嫣说,老公是请假出来结婚的,现在登记完以后,又回单位上班了。“至于蜜月,暂时没打算,我接下来也都要上班的,科室里缺人,休假的事情回头再说。”



上:同在一把椅子上拍过照的小胡和小唐。  
下:昨天他们终于登记结婚了。

## 杭州几对景区环卫夫妻, 昨天也来相互告白: 在最美的风景里 有一波最纯朴的浪漫

2020520,爱你表白日,空气中满满都是爱的味道。在这样一个浪漫的日子里,杭州西湖景区的环卫夫妻也秀了一波羞涩的浪漫。

### 第一对:杨兴和&江兰仔

江兰仔,景区里湖80号公厕管理员,从事公厕保洁工作19年。她管理的公厕荣获了“最美公厕”管理奖的称号。而她的丈夫杨兴和在北山街从事清卫保洁工作也有19年。

杨兴和说:“我们夫妻来杭州19年了,今年也是我们结婚第30个年头。在北山街环卫工作,每天都要经过‘家门口’(里湖80号公厕)无数回,每天她都能看见我,我也能看着她,我觉得很幸福!”



沈留成和邱红梅

### 第二对:沈留成&邱红梅

邱红梅,白堤路段保洁员。不论炎炎夏日还是数九寒冬,每天早上4点多她便起来扫道路。每天,她都会在这风景如画般的白堤上邂逅一位帅气的“司机师傅”——她的丈夫沈留成。沈留成是景区机扫车司机。在昨天这个特殊的日子,沈留成也想说一声:“老婆,我在白堤上看到的最美的风景就是你,我爱你!”

### 第三对:桂红泰&张佳艳

2011年,结婚刚满三年的桂红泰和张佳艳一起来到杭州,成为道路保洁员。张佳艳凭借踏实的工作态度和敬业精神,成为环卫班长。负责景区杨公堤及空军疗养院路段保洁工作的丈夫桂红泰默默帮忙分担起家里的家务。

桂红泰想对妻子说:“辛苦了!感谢有你的陪伴,支撑着我走了这么久,未来也希望我们都健健康康的。”

本报记者 章然 通讯员 蒋虹